



ОГНЕУПОРЩИК

ГАЗЕТА АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «БОРОВИЧСКИЙ КОМБИНАТ ОГНЕУПОРОВ»

Основана 15 сентября 1928 года № 32 (4449)

ПЯТНИЦА, 15 СЕНТЯБРЯ 1995 г.

Выходит 1 раз в неделю

Нет такой задачи на «Усть-Брынкино», с которой бы не справился машинист бульдозера Т-330 Александр Иванович Баев. С 1974 года он самозабвенно трудится в карьере. Знает технику, бережет её, а случится, то и починит без посторонней помощи. Сам любит помочь товарищам по работе. А уж более скромного человека, чем Александр Иванович Баев, здесь и нет. Мало кто из работающих в карьере в курсе, что А. И. Баев награжден знаком «Шахтерская слава» III степени.

Задача сегодняшнего трудового дня бульдозериста Баева: работать лучше, чем вчера. И он с ней справляется.

На снимке: Александр Иванович Баев.

Фото А. Котова.



ГТОВИМСЯ К ЗИМЕ РСУ

Сделана ревизия отопления. Отремонтированы кровли над душевой, гаражами и растворным узлом участка. Произведен ремонт в женских и мужских бытовых.

Теперь нам предстоит с помощью автотранспортного цеха завести песок на зиму, чтобы было из чего делать раствор.

Теплой спецодеждой и спецобувью наши рабочие обеспечены согласно существующему положению.

Первойшая и важнейшая задача ремонтно-строительного: навести крышу над сгоревшим зданием 2-го отделения цеха № 4. Этую работу мы ведем совместно с монтажниками цеха капитального ремонта. Плотникам и каменщикам нашего участка предстоит сделать утепление кровли и покрыть ее шифером. Срок окончания — до 1 октября т. г. Должны справиться, если не задержат работники ЦКР.

Н. ЕРМИЛОВ,
и. о. начальника РСУ.

только после того, как будет готов проект, заказанный в ПКО.

Нужно ускорить подливку подкрововых путей. В противном случае данная работа в зимний период будет затруднительна для подрядной организации.

С погрузчиками у цеха проблема. Их должно быть 10, в настоящее время имеем 6. Нехватка погрузчиков создает трудности зимой. Комбинату в срочном порядке нужно приобрести для нашего цеха дизельные погрузчики.

Главному механику комбината необходимо ускорить решение вопроса о демонтаже старого крана на складе сырья. По плану демонтаж должен был произведен в мае, поэтому запчастей на него мы не заказывали. Работать же на новом кране можно будет тогда, когда демонтируют старый. В противном случае, отгрузка в осенне-зимний период затруднится, и простое жезлезнодорожных вагонов не избежать.

Н. ПУДИКОВ,
начальник цеха № 2.

тся ревизия систем отопления, водоснабжения, вентиляции.

И традиционная для нас работа: запас шихтовых материалов. Он у нас создан, а значит, устойчивая работа цеха в зимний период обеспечена.

Ю. КОНАРЕВ,
начальник РМЦ.

ЭНЕРГОЦЕХ

В этом году проделана очень большая работа по замене теплопрессов. Особенно пришлось потрудиться у профилактория, но теплопрессу здесь заменили полностью и в срок. Сейчас ведем аналогичную работу на стадионе «Металлург». В этом месяце мы ее закончим.

Заменен участок теплопрессов на компрессорной станции. Ремонтируем бойлерную участка товаров народного потребления ДОЦ. С трудом выбираем у АТЦ необходимую для беспромедлительных работ технику, в основном, экскаватор.

Проведена замена нагнетательного водопровода от насосной станции до компрессорной. Труба, находившаяся в земле, проржавела. И, чтобы этого не повторилось, пустили новый водопровод по воздушной линии.

Предстоит большая работа на бывшем участке теплопрессов, который цех № 1. Прокладка ливневой канализации здесь должна быть выполнена в течение 3-х недель. Если не подведут соответствующие службы комбината, то эту работу закончим по графику.

В. АКАБАРДИН,
начальник энергозеха.

ЦЕХ № 2

Цех к зиме готов. Кровли печного, помольного, формовочного участков отремонтированы. Надо отдать должное РСУ: их работники потрудились здесь неплохо. Исключение составляет южный склад готовых изделий. Произошедший 27 июля пожар повредил 250 кв. м кровли склада. Восстановление кровли этого склада начнется

РМЦ

Капитальных работ в этом году по подготовке цеха к зиме не намечается.

Выполнены работы по ремонту промплощадки. Большая часть территории на улице заасфальтирована.

В настоящее время ведется ремонт кровли механического, литейного участков. Проводи-

ИНФОРМИРУЕТ ОХРАНА

Внимание: дети на комбинате! Памятен несчастный случай со смертельным исходом, произошедший во втором цехе с одним из подростков. Но он, похоже, так никого ничего не научил. Появление детей на территории комбината продолжается.

18 июля у цеха № 4 задержаны Д. и С. Трофимовы (1979 и 1983 годов рождения). По их словам, они шли к маме, В. С. Трофимовой, которая здесь работает.

21 июля в 18.00 на территории комбината замечено вторичное появление Саши Тро-

фимова, учащегося школы № 10. В каникулы он предложил вот такое времяпрепровождение.

28 июля в 20.50 при обходе вокруг ЦЭС оперативной группой задержан Андрей Павлов (1977 г. рождения). Подросток катался на велосипеде. Были вызваны родители, проведена беседа.

7 августа в 00.25 у цеха № 4 оказались 5 подростков. Онишли от реки, но работники охраны, предупредив о недопустимости нарушения пропускного режима, повернули их обратно.

В последнее время (все чаще) родители, работающие на комбинате, стали брать с собой на работу своих детей. Особенно, водители АТЦ. Они объясняют это тем, что не с кем оставить их дома. Но и в кабине грузовой машины всю смену держать ребенка тоже не дело. К тому же нарушаются пропускной режим. За повторное же задержание детей на территории комбината будет уже не внушение, а наказание (рублем).

Повторяю, нахождение на территории комбината детей запрещено! Исходя из этого, служба охраны и режима будет и дальше строить свою работу.

ОБИТЕЛЬ «ПИРОС»

Да, именно так хотелось бы назвать это благословенное место, где вас встречают тишина, покой, отдохновение от всяческой суеты. Выходишь из дома, и над вами раскидистые кроны сосен с их ласковым шумом. Пройдешь к реке Валдайка, и темно-зеленой стеной встанет перед тобой густолесье на том берегу. А если кинуть взгляд влево по ходу реки, то вас поманит даль реки, уходящая в озеро Пиррос. К слову, почему это греческое слово стало именем русского озера, да еще в такой глухомани (если брать давние годы)? Точного ответа нет. Да и Бог с ним. Но уж коли поманила озерная даль, то почему бы не взять лодку и не махнуть туда, где синеет загадочный водоем Пиррос. А то можно и на пристани посидеть, наблюдая, как возвращаются на лодках рыбаки или любители просто водных прогулок. Отсюда же видно, как по мосту возвращаются из леса грибники да ягодники. Они уж не преминут показать вам их «уловы» даров природы... Без корзин и кульков лишь те, кто сейчас загорал и купался на пляже.

А потом все сходятся на обеде в просторной и уютной столовой. Милые девушки Марина и Люба обслуживаются вас быстро, предупредительно, внимательно, откликаясь на любую просьбу. А то, что они подают вам, сытно и вкусно. Меню вашего завтрака и ужина дополняется сметаной, маслом, колбасой, сыром, печенем, конфетами, яблоками, виноградом, шоколадом (как-то просто приятно перечислять, что мы ели).

А с обеда новые встречи с рекой, лесом, озером. Вода в Валдайке была холодноватой, но любители купаний все равно находились. Вечерний досуг мы делили между прогулками по окрестностям базы, телевизором, тихими играми. А кто и варили варенье из малины, да солили и сушили грибы... Один раз выступил хор ветеранов комбината. До чего же это бравые старики. Они не могут жить без того, чтобы не петь, не дарить своих песен другим...

Надо признаться, что в этот раз мы ехали сюда с некоторой опаской. 14 лет вел «Пиррос» неутомимый его директор Анатолий Сергеевич Иванов. Все силы и помыслы были им отданы любимому детищу

Л. АЛЬШИЦ,

ветеран комбината.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Сердечно благодарю Совет директоров и профком А/О БКО, администрацию ЦЭС, совет ветеранов, родных, друзей по работе и всех, кто поздравил меня с юбилеем. Большое вам спасибо за теплые, добрые слова!

В. А. ДЕНИСОВА,
электромонтер ГЩУ ЦЭС.

Дом культуры и совет ветеранов А/О БКО приглашают всех ветеранов войны и труда комбината 1 октября в 14 часов на праздничный вечер, посвященный Дню пожилых людей.

В программе: концерт хореографического ансамбля «Радуга». Поют заслуженный работник культуры России Людмила Барабашова и Сергей Быстров, ансамбль русской песни ДК.

Вас ожидают праздничное угощение, конкурсная программа и танцевальная программа народного духового оркестра ДК. Добро пожаловать к нам на праздник!

1-3.

